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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 1.980

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março do ano de 2.015 (dois mil e quinze), às

17h15min, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de

Presidente Castello Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 06ª Sessão

Ordinária, durante o 1º Período Ordinário, do 3º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os

Vereadores da atual legislatura, a saber: ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO

TONIELO/PT, SIRLENE MARIA ZAPALALIO FRIGO/PMDB, ITALVINO FRANCISCO

MIOTTO/PSD, JAIRO MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN

TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, e CLAUDINO CELSO KIELING/PSD. Foi verificada

a presença de todos e confirmada a existência de “quorum”, o Senhor Presidente

cumprimentou os Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A

PROTEÇÃO DE DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a

Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores

assinassem o livro de presenças e a ficha de inscrição para o uso da palavra livre. 2) O

Senhor Presidente solicitou para a Segunda Secretária para que fizesse a leitura da ata

da sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n° 1.979 (um

mil novecentos e setenta e nove), de 17 (dezessete) de março de 2015 (dois mil e

quinze) para deliberação plenária, sendo colocada em discussão e votação.

Encerrada a discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada

unanimidade. 3) Pelo Sr. Presidente foi concedida a palavra à Segunda Secretária,

Vereadora NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB para que procedesse às leituras das

correspondências recebidas e enviadas, e demais expedientes, conforme segue: A)

Comunicado CM 064763/2015, de 24/02/2015, oriundo do Ministério da Educação, que

comunica a liberação de recursos do Programa PDDE para a APP de Banhadão. B)

Declaração do Chefe de Gabinete da Sec. de Agricultura e da Pesca, declarando a

presença do Vereador Claudino Celso Kieling no dia 18/03/2015 em audiência na

referida secretaria. C) Declaração do Chefe de Gabinete da Sec. de Agricultura e da

Pesca, declarando a presença do Vereador Adelmo José Zanesco no dia 18/03/2015

em audiência na referida secretaria. D) Declaração do Chefe de Gabinete da Sec. de

Agricultura e da Pesca, declarando a presença do Vereador Roberto Albara no dia

18/03/2015 em audiência na referida secretaria. E) Declaração da Coordenadora da

Coordenadoria de informações da ALESC, declarando a presença, nos dias 18 e 19 de

março de 2015, do vereador Roberto Albara naquele parlamento. F) Declaração da

Coordenadora da Coordenadoria de informações da ALESC, declarando a presença,

nos dias 18 e 19 de março de 2015, do vereador Claudino Celso Kieling naquele

parlamento. DA PALAVRA LIVRE: O Vereador Jairo Mattiollo/PP, inscreveu-se

previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos:
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Cumprimento o Presidente os demais colegas vereadores os visitantes, o nosso assessor

jurídico e a nossa secretária. Eu quero dar os parabéns a equipe da Epagri, que veio

apresentar o relato de 2014. Parabéns. Eu tenho uma coisa boa e uma ruim para dizer.

Primeiro eu vou dizer que o meu partido PP, disse pra mim não vir aqui bater boca.

Que no ano passado teve bastante bate boca. Então assim se houver alguma coisa

errada é para denunciar e se tiver tudo certo tudo bem. A coisa boa é que a nível de

Brasil, tirando dois Municípios que recebem recursos de barragem a nível de Brasil é

Presidente Castello Branco é o que mais arrecada. Talvez os colegas sabem foi

pesquisado na internet. Se os colegas sabem talvez possam me responder? Para ficar

registrado em ata. Presidente Castello Branco é o que mais arrecada a nível de Brasil.

Claro porque tem pouca população. Porque aconteceu isso? Porque a população foi

caindo FPM, ficou igual então é o município que mais arrecada de todos os municípios

a nível de Brasil. Uma outra coisa talvez da para resolver aqui sem fazer denúncia. Hoje

eu estava em casa e vi que o presidente saiu com carro. A câmara comprou um carro

presidente? É carro novo eu vi hoje! Não eu só perguntei se é da câmara. É da

prefeitura o carro que eu vi o colega saiu com o carro. Se pudessem só cumprir a Lei,

que passasse ao Executivo que colocassem a identificação na porta. Porque tem

veiculo sem identificação, só cumprir a Lei para não ficar fazendo denúncia

pequeninha né.   Finalizando o Vereador agradeceu e encerrou seu pronunciamento.

O Vereador Ademir Pedro Toniello/PT, inscreveu-se previamente para o uso da palavra

livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Cumprimento o Presidente os nobres

colegas vereadores as vereadoras os visitantes, o nosso assessor jurídico e a nossa

secretária. Eu quero dar os parabéns a Epagri, e dizer que foi bela a apresentação.

Pena que o tempo foi curto, mas o presidente deve dar mais espaço na próxima

oportunidade. Pode fazer logo depois da sessão, e daí fica quanto tempo puder, se for

possível. Mas enfim foi tudo muito bonito eu acho que é colocar aquilo que vem sendo

feito para o Município. Isso é importante. O trabalho do Fiorentin, falo no nome dele

mas em nome de toda a equipe da Epagri. Mas enfim o Fiorentin que fez um belo

trabalho no piqueteamento e fez o acompanhamento aos agricultores. E está todo

mundo contente com essa nova técnica que funciona muito bem. O agricultor ganha

como foi constatado ali né. Ele faz o financiamento e compra os palanques os

arames, e tudo tem um desconto muito grande na hora de pagar no primeiro o no

segundo ano. Então com isso o agricultor se organiza e faz lá trinta piquetes, pois tem

um para cada dia largar suas vacas. Tem para o mês inteiro. Então assim vai se

fazendo o rodízio, quando se vê já está na hora de largar no primeiro de novo. Este é

um projeto muito bom. Temos que agradecer a Epagri e dizer que sempre se

colocamos a disposição para tudo aquilo que eles fizerem. Eu preciso fazer uma

declaração para o Governo do Estado. Sobre a situação do prédio da Epagri. Acho

que eu já vim falando há um ano dois anos atrás, então nós devemos quem sabe lá
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de fazer um documento através do presidente ou nós fazemos um Ofício ao

Governador, pedindo que reforme o prédio da Epagri. Para dar melhores condições

para a Epagri, acho que estão fazendo um bom trabalho. E não é o prédio que vai

fazer o trabalho, mas enfim. Para eles se sentirem melhores em receber nossos

agricultores pois é aonde eles vão ser atendidos. Mas nós reivindicar ao Governo, para

que ele fizesse essa reforma através da Epagri. Pois a Epagri é do Estado. E termos aí

um prédio mais bonito para atender a população. Quero fazer um pedido ao Prefeito

Municipal que foram vários agricultores que pediram  e eu preciso prestar conta ao

meu eleitor. Pois eu pedi ao Prefeito que enviasse um projeto para a câmara, se fosse

possível para destinar o trator de esteira para fazer cinco ou seis horas para os

agricultores no destoque. Pois o trator está aí, está pago os Governadores e os

Deputados ajudarão então nós temos o direito de pedir. E que mande este projeto

para nós podermos aprovarmos cinco ou seis horas para cada agricultor fazer o seu

destoque. Então enquanto o preço já foi estipulado, tempos atrás. O preço está

razoável o trator é novo não quebra, então é só contratar o operador e por no trecho.

Acho que nós poderíamos dar uma mão aos nossos agricultores e fazer umas horas de

destoque, para aliviar o sofrimento deles. Então pediria se o Prefeito pudesse fazer esta

gentileza, pois com certeza os vereadores vão aprovar isso. Finalizando o Vereador

agradeceu e encerrou seu pronunciamento.

O Vereador Roberto Albara/PSD, inscreveu-se previamente para o uso da palavra livre

e fez uso da mesma nos seguintes termos: Cumprimento o Presidente os nobres

colegas vereadores as vereadoras, o nosso assessor jurídico e a nossa secretária e os

visitantes. Quero agradecer o pessoal da Epagri que hoje vieram aqui também deixar

registrado, pois apresentaram os resultados do trabalho de 2014. Belos números,

bastante visitas e o pessoal se empenhando, tão trabalhando, tão ajudando o nosso

servidor do município isso que é a Epagri. Eles vem trabalhando muito bem em nosso

município. Parabéns para eles. Aos convidados que eles convidaram também os

gerentes que vieram e participaram da apresentação. Dizer que foi muito bonito. E

muito obrigado ao pessoal da Epagri. E dizer que na semana passada a gente esteve

lá em Florianópolis. Quarta e quinta e visitamos os gabinetes dos Deputados, visitamos

a Secretaria de Agricultura. Então a gente começou um trabalho agora de buscas de

recursos para ajudar o prefeito nessa situação. E ajudar administrar o município do jeito

que se encontra. Através de Emendas, e eles nos colocaram que no momento agora

de Maio e Junho eles vão ter o dinheiro para começar ajudar os municípios. Pois temos

que montar os projetos e levar que então eles vão ajudar o nosso município. Também

os Deputados Secretários do Estado e a Defesa Civil também a gente esteve lá. E dizer

que a gente foi sim nobre colega “ Jairo”, com o carro da prefeitura. Pois a câmara

ainda não está desvinculada da prefeitura então eu acho que nós vereadores temos

o direito de sair com o carro da prefeitura para ir visitar a Assembleia Legislativa. E lá
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ouve um pequeno problema o manobrista dos carros, a gente ta pagando para

deixar lá. E ele acabou raspando em outro carro do estacionamento. Então hoje de

manhã eu saí sim com o carro porque precisa de três orçamentos. Então fui para

Concórdia com o carro, sim para fazer esses três orçamentos. E depois passar lá para

eles que eles vão pagar sim o conserto sim deste automóvel. Finalizando o Vereador

agradeceu e encerrou seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Em segunda e última

discussão e votação o Projeto de Lei nº 003/2015, de 10/03/2015, que fixa o piso salarial

dos servidores públicos municipais ocupantes do cargo de professor, de que trata a Lei

Complementar Municipal nº 063/2009, de 16 de dezembro de 2009. O projeto foi

colocado em discussão. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado

por unanimidade. Em segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei nº

004/2015, de 10/03/2015, que autoriza o Município de Presidente Castello Branco,

receber da União, por intermédio do Ministério das Comunicações, doação de

equipamentos para execução do Programa Telecentros comunitários e dá outras

providências. O projeto foi colocado em discussão. Após discussão foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em primeira discussão e votação o

Projeto de Lei nº 005/2015, de 16/03/2015, oriundo do Poder Executivo Municipal, que

desafeta prédio municipal e dá outras providências. O projeto foi colocado em

discussão. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 006/2015, de

16/03/2015, de que autoriza a realização de despesas com as festividades para o II

Encontro dos Jovens Castellenses e dá outras providências. O projeto foi colocado em

discussão. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade. DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres Colegas

Vereadores para sessão ordinária a se realizar no dia 31/03/2015 (terça feira), as 17:15

horas. Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Roberto Albara
Presidente

Italvino Francisco Miotto
Primeiro Secretário


